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Câu 81. Quá trình chuyển hóa NH4+ thành NO3- có thể diễn ra do hoạt động của nhóm vi sinh vật nào sau đây?
A. Vi khuẩn phản nitrat hóa.	B. Vi khuẩn amôn hóa.
C. Vi khuẩn nitrat hóa.	D. Vi khuẩn cố định nitơ.
Câu 82: Ở người, tiêu hóa hóa học chủ yếu diễn ra ở
A. Ruột non.	B. Thực quản.	C. Dạ dày.	D. Ruột thừa.
Câu 83. Nuclêôtit là đơn phân cấu tạo nên
A. Gen	B. ARN pôlimeraza	C. ADN pôlimeraza	D. Protein
Câu 84. Loại ARN nào sau đây có cấu tạo mạch thẳng?
A. tARN	B. rARN	C. mARN.	D. mARN, tARN
Câu 85. Dạng đột biến nào sau đây không làm thay đổi thành phần và số lượng gen trên nhiễm sắc thể?
A. Đột biến chuyển đoạn không tương hỗ.	B. Đột biến mất đoạn.
C. Đột biến lệch bội.	D. Đột biến lặp đoạn.
Câu 86. Ở một loài thực vật có bộ nhiễm sắc thể lưỡng bội 2n = 24. Loài này có tối đa bao nhiêu loại thể  ba?
A. 12.	B. 66.	C. 25.	D. 24.
Câu 87. Phép lai nào sau đây cho đời con có tỉ lệ phân li kiểu hình là 3:1?
A.  x . .			B. .  x . 		C. .  x . 		D. .  x . 




Câu 88. Trong giảm phân, các cromatit tiếp hợp ở kì nào sau đây?
A. Kì đầu giảm phân I.	B. Kì đầu giảm phân II.
C. Kì cuối giảm phân II.	D. Kì cuối giảm phân I.
Câu 89: Phát biểu nào sau đây sai?
A. Thường biến giúp sinh vật thích nghi với môi trường sống
	B. Kiểu hình là kết quả tương tác giữa kiểu gen và môi trường
	C. Tính trạng số lượng chịu ảnh hưởng nhiều bởi môi trường
	D. Mức phản ứng không di truyền được cho đời sau.
Câu 90. Ở một loài thú, alen A quy định lông xám trội hoàn toàn so với alen a quy định lông trắng. Biết không xảy ra đột biến. Theo lí thuyết, phép lai nào sau đây cho đời con có con đực toàn lông xám?
A. XAXA × XAY.	B. XAXa × XAY.	C. XaXa × XaY.	D. XaXa × XAY.
Câu 91: Quần thể nào sau đây không cân bằng di truyền?
A. 0,48Aa : 0,16AA : 0,36aa.	B. 0,2AA : 0,8Aa.
C. 100%aa.	D. 100%AA.
Câu 92: Trong kĩ thuật tạo ADN tái tổ hợp, enzim nào sau đây được sử dụng để gắn gen cần chuyển với ADN thể truyền?
A. ADN pôlimeraza.	B. Ligaza.	C. Restrictaza.	D. ARN pôlimeraza.
Câu 93: Theo Đacuyn, đối tượng chịu tác động trực tiếp của chọn lọc tự nhiên là
A. cá thể.	B. quần thể.	C. quần xã.	D. hệ sinh thái.



Câu 94: Trong quá trình phát sinh và phát triển sự sống trên Trái Đất, ở kỉ nào sau đây xảy ra sự phát sinh thú và chim?
A. Kỉ Triat của đại Trung sinh.	B. Kỉ Jura của đại Trung sinh.
C. Kỉ Pecmi của đại Cổ sinh.	D. Kỉ Cacbon của đại Cổ sinh.
Câu 95: Khi làm thí nghiệm về hô hấp ở thực vật, một nhóm học sinh đã tiến hành thí nghiệm như sau:
Dùng 4 bình cách nhiệt giống nhau đánh số thứ tự 1, 2, 3, và 4. Cả 4 bình đều đựng hạt của một giống đậu:
bình 1 chứa 2kg hạt mới nhú mầm đã luộc chín và bình 2 chứa 2kg hạt mới nhú mầm, bình 3 chứa 1kg hạt
mới nhú mầm, bình 4 chứa 1kg hạt khô. Đậy kín nắp mỗi bình rồi để trong 2 giờ. Biết rằng các điều kiện
khác ở 4 bình là như nhau và phù hợp với thí nghiệm. Theo lí thuyết, phát biểu nào sau đây đúng?
A. Nhiệt độ ở bình 1, 2 và 3 đều tăng. 		B. Nhiệt độ ở bình 1 và 2 cao hơn bình 3, 4.
C. Nồng độ CO2 ở bình 2 và bình 3 đều tăng. 	D. Tổng khối lượng hạt ở bình 1 giảm.
Câu 96: Cơ chế duy trì huyết áp diễn ra theo trật tự nào? 
A. Huyết áp bình thường → Thụ thể áp lực mạch máu → Trung khu điều hoà tim mạch ở hành não → Tim giảm nhịp và giảm lực co bóp, mạch máu dãn → Huyết áp tăng cao → Thụ thể áp lực ở mạch máu.
B. Huyết áp tăng cao → Trung khu điều hoà tim mạch ở hành não → Thụ thể áp lực mạch máu → Tim  giảm nhịp và giảm lực co bóp, mạch máu dãn → Huyết áp bình thường → Thụ thể áp lực ở mạch máu.
C. Huyết áp tăng cao → Thụ thể áp lực mạch máu → Trung khu điều hoà tim mạch ở hành não → Tim giảm nhịp và giảm lực co bóp, mạch máu dãn → Huyết áp bình thường → Thụ thể áp lực ở mạch máu.
D. Huyết áp tăng cao → Thụ thể áp lực mạch máu → Trung khu điều hoà tim mạch ở hành não →Thụ thể áp lực ở mạch máu → Tim giảm nhịp và giảm lực co bóp, mạch máu dãn → Huyết áp bình thường
Câu 97: Khi nói về quang hợp của thực vật C3, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Khi sử dụng CO2 có C14 thì C14 xuất hiện đầu tiên ở APG.
II. Khi sử dụng CO2 có C14 thì khi kết thúc quang hợp, C14 được tìm thấy ở glucôzơ.
III. Khi sử dụng H2O có O18 thì khi kết thúc quang hợp, O18 được tìm thấy ở O2.
IV. Khi sử dụng CO2 có O18 thì khi kết thúc quang hợp, O18 được tìm thấy ở glucôzơ.
A. 1.	B. 2.	C. 3.	D. 4.
Câu 98: Khi nói về hệ tuần hoàn, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Ở tất cả các loài có hệ tuần hoàn kép, tâm thất đều có 2 ngăn.
II. Ở hệ tuần hoàn hở, máu được lưu thông với áp lực rất thấp.
III. Bệnh nhân bị hở van nhĩ thất thì thường có nhịp tim nhanh hơn so với người bình thường.
IV. Một chu kì tim luôn được bắt đầu từ lúc tâm thất co, sau đó đến tâm nhĩ co và pha giản chung
A. 1.	B. 4.	C. 3.	D. 2.
Câu 99: Một gen ở sinh vật nhân sơ có tỉ lệ các nuclêôtit trên mạch 1 là: A:T:G:X = 3:2:1:4. Phân tử mARN được phiên mã từ gen này có U = 2G. Phát biểu nào sau đây đúng?
A. Mạch 2 là mạch gốc.	B. Ở phân tử mARN, A = 3X.
C. Ở phân tử mARN, G = 4X.	D. Mạch 1 là mạch gốc.
Câu 100: Khi nói về chọn lọc tự nhiên, phát biểu nào sau đây sai?
A. Trong một quần thể, sự chọn lọc tự nhiên làm giảm tính đa dạng của quần thể sinh vật.
B. Cạnh tranh cùng loài là một trong những nhân tố gây ra sự chọn lọc tự nhiên.
C. Chọn lọc tự nhiên luôn làm tăng tần số alen trội.
D. Chọn lọc tự nhiên là nhân tố quy định chiều hướng tiến hoá.
Câu 101: Cho biết mỗi tính trạng do một gen quy định, alen trội là trội hoàn toàn. Cho cây dị hợp về hai cặp gen có kiểu hình thân cao, hoa đỏ lai với cây có thân thấp, hoa đỏ (P), thu được F1 có 4 loại kiểu hình, trong đó có 12% số cây thân thấp, hoa trắng. Tần số hoán vị gen là
A. 20%.	B. 12%.	C. 24%.	D. 48%.
Câu 102: Chọn lọc tự nhiên có thể loại bỏ hoàn toàn các alen lặn ra khỏi quần thể trong trường hợp nào sau đây?
A. Gen nằm trên NST thường.	B. Gen nằm trên NST giới tính X.
C. Gen nằm trên đoạn tương đồng của NST X và Y. D. Gen nằm trên đoạn không tương đồng của Y.
Câu 103: Đối với quần thể có kích thước nhỏ, tác động của CLTN có thể dẫn tới bao nhiêu khả năng sau
đây? 
I. Tần số alen nào đó bị giảm xuống. 		II. Vốn gen của quần thể bị thay đổi.
III. Tần số của một kiểu hình nào đó được tăng lên. IV. Kích thước quần thể bị giảm xuống.
A. 1. 		B. 2. 		C. 3. 		D. 4.
 Câu 104: Người ta lấy ra khỏi dạ con một phôi bò 7 ngày tuổi, ở giai đoạn có 64 phôi bào, tách thành 4 phần sau đó lại cấy vào dạ con. 4 phần này phát triển thành 4 phôi mới và sau đó cho ra 4 con bê. Có bao nhiêu kết luận sau đây đúng?
I. Đây là kĩ thuật nhân bản vô tính.
II. Các bò con được sinh ra đều có kiểu gen giống nhau.
III. Các bê con được sinh ra gồm cả bê đực và bê cái.
IV. Kĩ thuật trên cho phép nhân bản được những cá thể động vật quý hiếm.
A. 1	B. 3	C. 4	D. 2
Câu 105: Khi nói về đột biến gen, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Đột biến điểm sẽ là tăng hoặc giảm chiều dài của gen.
II. Gen đột biến luôn được nhân lên cùng với sự nhân đôi ADN.
III. Nếu đột biến điểm làm giảm liên kết hidro của gen thì đó là đột biến mất cặp nucleotit.
IV. Đột biến thay thế một cặp nucleotit có thể làm làm bộ ba kết thúc trở thành bộ ba mã hóa axit amin.
A. 1.	B. 3.	C. 2.	D. 4.
Câu 106: Khi nói về đột biến cấu trúc nhiễm sắc thể, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Đột biến mất đoạn thường làm giảm số lượng NST trong tế bào.
II. Đột biến đảo đoạn được ứng dụng vào kĩ thuật chuyển gen.
III. Đột biến mất đoạn nhỏ có thể được áp dụng để loại bỏ gen xấu.
IV. Đột biến lặp đoạn tăng tăng bản sao của gen nên luôn làm tăng sự biểu hiện của tính trạng.
A. 1.	B. 3.	C. 4.	D. 2.
Câu 107: Ở vi khuẩn E.coli, alen A ở vùng nhân bị đột biến điểm thành alen a. Theo lí thuyết, có bao nhiêu
phát biểu sau đây đúng?
I. Nếu 2 alen này có chiều dài bằng nhau thì 2 alen này có thể có tổng liên kết hidro bằng nhau.
II. Nếu đột biến này làm thay đổi chức năng của phân tử protein thì cá thể mang alen a được gọi là thể đột biến.
III. Nếu chuỗi polipeptit của 2 alen có tổng số axit amin bằng nhau thì đột biến này không làm thay đổi chiều dài của gen.
IV. Nếu đột biến không làm thay đổi chiều dài của phân tử mARN thì sẽ không làm thay đổi tổng số axit
amin của chuỗi polipeptit.
A. 1. 	B. 2. 	C. 3. 	D. 4
Câu 108: Ở một loài thực vật, cho cây hoa đỏ thuần chủng lai với cây hoa trắng thuần chủng thu được F1 toàn cây hoa đỏ. Cho F1 tự thụ phấn được F2 có tỉ lệ: 56,25% cây hoa đỏ : 43,75% cây hoa trắng. Biết không xảy ra đột biến. Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Đời F2 có 5 kiểu gen quy định kiểu hình hoa trắng.
II. Cho 2 cây hoa trắng F2 giao phấn với nhau, có thể thu được đời con có tỉ lệ kiểu hình 3:1.
III. Cho cây hoa đỏ F2 tự thụ phấn, đời con có tối đa 3 kiểu tỉ lệ phân li kiểu hình.
IV. Lấy ngẫu nhiên 1 cây hoa trắng ở F2, xác suất thu được cây thuần chủng là 3 .
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A. 1.	B. 2.	C. 3.	D. 4.
Câu 109: Một quần thể ngẫu phối có tần số kiểu gen là 0,09 AA : 0,42 Aa : 0,49 aa. Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Nếu không có tác động của các nhân tố tiến hóa thì ở F1 cấu trúc di truyền của quần thể là  0,09 AA :  0,42 Aa : 0,49 aa.
II. Nếu có di nhập gen thì chắc chắn sẽ làm giảm đa dạng di truyền của quần thể.
III. Nếu có tác động của chọn lọc tự nhiên thì alen a quy định tính trạng xấu sẽ bị loại bỏ hoàn toàn khỏi quần thể.
IV. Nếu có tác động của chọn lọc tự nhiên thì có thể làm tăng tần số alen a.
A. 2.		B. 4.		C. 1.		D. 3.
Câu 110: Ở một loài thú, mỗi gen quy định một tính trạng, alen trội là trội hoàn toàn. P có kiểu gen [image: ] , thu được F1 có tổng số cá thể mang 3 tính trạng trội gấp 18 lần tổng số cá thể mang 3 tính trạng lặn. Biết không xảy ra đột biến và ở đực không có hoán vị gen. Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Trong tổng số con cái có 3 tính trạng trội ở F1, số cá thể đồng hợp tử 3 cặp gen chiếm tỉ lệ 1/12.
II. Ở F1 có số cá thể A-B-dd chiếm tỉ lệ 15%.
III. Ở F1 có số cá thể đực mang 3 tính trạng trội chiếm tỉ lệ 15%.
IV. Ở F1 có số cá thể mang 2 tính trạng trội chiếm tỉ lệ 37,5%.
A. 1. 	B. 2. 			C. 3. 			D. 4.

Câu 111: Quan sát quá trình giảm phân hình thành giao tử của 5 tế bào sinh tinh có kiểu gen  các quá trình xảy ra bình thường, một học sinh đưa ra các dự đoán:
I. Trong trường hợp tần số hoán vị gen là 50% thì có 4 loại giao tử tạo ra, tỉ lệ mỗi loại là 25%.
II.Trong trường hợp có tiếp hợp, không trao đổi chéo kết quả của quá trình chỉ tạo ra 2 loại giao tử khác nhau.
III. Nếu tỉ lệ tế bào xảy ra hoán vị gen chiếm 80% thì tỉ lệ giao tử tạo ra là 3:3:2:2
IV.  Nếu 1 tế bào nào đó, có sự rối loạn phân li NST ở kỳ sau I hay kỳ sau II sẽ làm giảm số loại giao tử của quá trình.
Số dự đoán phù hợp với lí thuyết là:
A. 2	B. 4	C. 1	D. 3
Câu 112: Một quần thể tự phối có cấu trúc di truyền ở thể hệ xuất phát là 0,4AABbdd : 0,4AaBbDD: 0,2aaBbdd. Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
1.	 Ở F5, tần số alen A = 0,6.
II. Ở F2, kiểu gen AaBbDD chiếm tỉ lệ 2,5%.
III. Ở F3, kiểu gen đồng hợp lặn về cả 3 cặp gen chiếm tỉ lệ 8,75%.
IV. Ở F4, kiểu hình trội về cả 3 tính trạng chiếm tỉ lệ gần 11,3%.
	A. 1	B. 2	C. 3	D. 4
Câu 113: Mạch 1 của gen A có tỉ lệ A:T:G:X = 2:3:4:2 và có chiều dài là 0,561 µm. Gen bị đột biến điểm làm giảm 3 liên kết hidro. Có bao nhiêu phát biểu sau đây là đúng?
I. Số nuclêôtit mỗi loại của mạch 1 lúc chưa đột biến là 300A, 450T, 600G, 300X.
II. Số nuclêôtit loại G của gen lúc chưa đột biến là 900.
III. Số liên kết hidro của gen đột biến là 4200.
IV. Số nuclêôtit loại G của gen đột biến là 897.
A. 1.	B. 2.	C. 3.	D. 4.
Câu 114. Có 6 tế bào sinh dục đực có kiểu gen AaBbDd tiến hành giảm phân không đột biến. Có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Có tối đa 6 loại giao tử được tạo ra từ các tế bào trên.
II. Nếu tạo ra 2 loại giao tử thì tỉ lệ các loại giao tử là 1:1.
III. Nếu tạo ra 4 loại giao tử thì tỉ lệ các loại giao tử 1:1:1:1.
IV. Nếu tạo ra 8 loại giao tử thì tỉ lệ các loại giao tử 1:1:1:1:1:1:1:1.
A. 4.	B. 3.	C. 2.	D. 1.
Câu 115. Theo dõi quá trình tính trạng chiều cao thân, màu sắc hoa và hình dạng lá ở 1 loài thực vật người ta nhận thấy mỗi cặp gen quy định một cặp tính trạng, alen trội là trội hoàn toàn. Gen quy định chiều cao thân và màu sắc hoa nằm trên 1 cặp nhiễm sắc thể, gen quy định hình dạng lá nằm trên 1 cặp nhiễm sắc thể
khác, trong đó lá tròn trội hoàn toàn so với lá xẻ. Cây thân cao, hoa đỏ, lá xẻ giao phấn với cây thân thấp,  hoa trắng, lá xẻ (P), thu được F1 có 100% cây thân cao, hoa đỏ, lá xẻ. F1 tự thụ phấn, thu được F2 có 4 loại kiểu hình gồm 200 cây, trong đó 18 cây có thân thấp, hoa trắng, lá xẻ. Biết không xảy ra đột biến nhưng xảy ra hoán vị gen ở cả 2 giới với tần số như nhau. Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Tần số hoán vị gen ở F1 là 40%.
II. Ở F2, có 32 cây thân cao, hoa trắng, lá xẻ.
III. Ở F2, có 18 cây thân cao, hoa đỏ, lá xẻ thuần chủng.
IV. Ở F2, có 32 cây thân thấp, hoa đỏ, lá xẻ.
A. 1.	B. 2.	C. 4.	D. 3.
Câu 116. Ở 1 loài thực vật, alen A quy định thân cao trội hoàn toàn so với alen a quy định thân thấp; alen B quy định chín sớm trội hoàn toàn so với alen b quy định chín muộn. Cho 1 cây thân cao, chín sớm (P) tự thụ phấn, thu được F1 có 4 loại kiểu hình, trong đó có 3,24% số cây thân thấp, chín muộn. Biết không xảy ra đột biến nhưng xảy ra hoán vị gen ở cả hai giới với tần số bằng nhau. Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng:
I. Ở F1, kiểu hình thân cao, chín sớm thuần chủng chiếm tỉ lệ là 3,24%.
II. Ở F1, kiểu hình thân thấp, chín sớm thuần chủng chiếm tỉ lệ là 10,24%
III. Ở F1, tổng số cá thể đồng hợp hai cặp gen chiếm tỉ lệ là 26,96%.
IV. Ở F1, tổng số cá thể dị hợp một cặp gen chiếm tỉ lệ là 46,08%.
A. 1.	B. 2.	C. 3.	D. 4.
Câu 117: Một loài thực vật, tính trạng chiều cao thân do một cặp gen quy định, tính trạng màu hoa do một cặp gen khác quy định. Cho cây thân cao, hoa đỏ (P) tự thụ phấn, thu được F1 có 1000 cây, trong đó có 160 cây thân thấp, hoa trắng. Biết không xảy ra đột biến nhưng xảy ra hoán vị gen ở cả hai giới với tần số bằng nhau. Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Đời F1 có 660 cây thân cao, hoa đỏ.
II. Nếu cho cây P lai phân tích thì sẽ thu được đời con có số cây thân cao, hoa đỏ chiếm 40%.
III. Ở F1, loại cá thể có 2 alen trội chiếm tỉ lệ 36%.
IV. Nếu cho cây P giao phấn với cây thân thấp, hoa đỏ dị hợp thì sẽ thu được đời con có số cây thân cao, hoa đỏ chiếm 35%.
A. 4.	B. 3.	C. 2.	D. 1.
Câu 118. Một loài thực vật, tính trạng chiều cây cây do 3 cặp gen Aa, Bb và Dd phân li độc lập quy định. Khi có cả A, B và D thì quy định thân cao; các kiểu gen còn lại quy định thân thấp. Cho cây dị hợp tử 3 cặp gen tự thụ phấn, thu được F1. Biết không xảy ra đột biến. Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Trong tổng số cây thân cao ở F1 thì số cây đồng hợp tử về 1 cặp gen chiếm tỉ lệ 4/9.
II. Lấy ngẫu nhiên 1 cây thân thấp ở F1, xác suất thu được cây đồng hợp tử 2 cặp gen là 9/64.
III. Ở F1, loại cá thể có 4 alen trội chiếm tỉ lệ 15/64.
IV. Lấy 1 cây thân cao ở F1, xác suất thu được cây có 3 alen trội là 8/27.
A. 1.	B. 2.	C. 3.	D. 4.
Câu 119: Ở một loài thực vật, tính trạng màu hoa do hai cặp gen A, a và B, b phân li độc lập quy định. Khi trong kiểu gen có hai alen trội A và B quy định hoa đỏ; các kiểu gen còn lại quy định hoa trắng. Một quần thể của loài này đang ở trạng thái cân bằng di truyền có tần số alen A và B lần lượt là 0,4 và 0,5. Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Quần thể có tỉ lệ kiểu hình là: 12 cây hoa đỏ : 13 cây hoa trắng.
II. Lấy ngẫu nhiên một cá thể, xác suất được cá thể thuần chủng là 19/25.
III. Lấy ngẫu nhiên một cây hoa đỏ, xác suất thu được cây thuần chủng là 1/12.
IV. Lấy ngẫu nhiên một cây hoa trắng, xác suất thu được cây thuần chủng là 11/26.
A. 1.	B. 2.	C. 3.	D. 4.
Câu 120: Sơ đồ phả hệ dưới đây mô tả hai bệnh di truyền ở người. Biết rằng mỗi bệnh do một gen có 2 alen quy định, trong đó có một bệnh do gen nằm trên vùng không tương đồng của nhiễm sắc thể X quy định và người số 8 có em gái bị bệnh A.
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Theo lí thuyết, có bao nhiêu phát biểu sau đây đúng?
I. Cả 2 bệnh đều do gen lặn quy định.
II. Xác định được chính xác kiểu gen của 7 người.
III. Cặp vợ chồng số 13 và 14 sinh con trai đầu lòng không bị bệnh với xác suất 11/32.
IV. Cặp vợ chồng số 13 và 14 sinh đứa con gái đầu lòng không mang alen bệnh với xác suất 3/8.
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11. Ly ngdu nhién 1 cdy hoa tring & F1, xéc suit thu dugc cy dong hop tir vé 2 cap gen la 18/37.
111 L4y ngdu nhién 1 cay hoa do & Fi, xdc sudt thu dugc ciy dong hop tir vé 2 cap gen la 2/9.
1V. Ly ngiu nhién 1 cdy hoa do & Fy, xéc suit thu dugc cay dong hop tir vé 1 cap gen 1a 4/9.

Al B.2. C.3. D.4.
Cau 118: G mot loai thi, m3i gen quy dinh mot tinh trang, alen trdi ld trdi hoan toan. P c6 kiéu gen
%x"xd x %x"v , thu duge Fy ¢ tong sb c4 thé mang 3 tinh trang troi gép 18 lin tong sb c4 thé mang 3
tinh trang Iin. Biét khong xay ra dot bién va & duc khong c6 hoan vi gen. Theo i thuyét, c6 bao nhiéu phat
biéu sau day ding?
1. Trong tong s con cai c6 3 tinh trang trdi & F1, s6 ca thé dong hop tir 3 cip gen chiém ti 1¢ 1/12.
1L O F; ¢6 56 cé thé A-B-dd chiém ti 1¢ 15%.
1L O Fy ¢6 56 ca thé duc mang 3 tinh trang tri chiém ti 1& 15%.
IV. O F; ¢6 6 c4 thé mang 2 tinh trang trdi chiém ti 16 37,5%.

Al B.2. C.3. D. 4.
Céu 119: G mt loai ngiu phéi, xét gen A nim trén NST thudmg c6 4 alen (A, Ay, As, Ay). Biét ring quan thé
dang cén bing di truyén va cac alen c6 tan s6 bing nhau. Theo li thuyét, c6 bao nhiéu phat biéu sau day ding?

Déng ki vao I6p hoc LiveStream Luyén dé VIP, inbox c6 Nguyén Van
(https://www.facebook.com/nguyenvanmoon0606)

VIP Sinh LiveStream 2019 - www.facebook.com/phankhacnghe

1. Quén thé ¢6 t6i da 6 kiéu gen di hop vé gen A.
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